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Riconosci se il fascio di equazione 3ax + 4ay + 3a— 1 = 0 ¢ proprio o improprio e determina I'equazione
della retta del fascio:

a. passante per il punto (% — 1); b. passante per l'origine; c. che dista 1 dall’origine.
[a)3x+4y+2=0;b)3x+4y=0;¢)3x+4y—5=0;3x+ 4y + 5= 0]
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Siano dati i punti A(— 2;1), B(1; — 1), D(2; 7) e la retta r di equazione 2x — y — 7 = 0.

a. Verifica che il triangolo ABD é rettangolo in A.
b. Trova un punto C su r in modo che il quadrilatero ABCD sia un trapezio avente BC e AD come basi.

c. Calcola I'area del trapezio trovato. [b) C(9; 11); ¢) 39]
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